



**Výzva č.1/2017 k podání žádostí o finanční příspěvek
z rozpočtu města Rotava v rámci Programu města Rotava
„Podpora individuální bytové výstavby“**

Úvodní ustanovení

Město Rotava vyzývá své občany k podání žádosti o finanční příspěvek z rozpočtu města Rotava v rámci Programu města Rotava „Podpora individuální bytové výstavby“.

Účel dotace

Dotace je určena na výstavbu nových rodinných domů v katastrálním území města Rotava. Katastrální území města zahrnuje i katastrální území Smolná.

Výše dotace

Dotace bude poskytována jednorázově a je stanovena paušální částkou **50 tisíc Kč** na jeden vystavěný rodinný dům dle Čl. III. bod 3.1 a 3.2 Zásad pro poskytování finančních příspěvků z rozpočtu města Rotava na podporu individuální bytové výstavby (dále jen “Zásady”).

Podmínky pro poskytnutí dotace

Žadatelem o dotaci může být každý občan ČR starší 18 let, který prokáže, že je vlastníkem rodinného domu na vymezeném území a splňuje podmínky, které jsou stanoveny v Zásadách.

Podání žádosti

Žádost musí být podána na předepsaném formuláři – Žádost o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu města Rotava na podporu individuální bytové výstavby (dále jen „Žádost“).

Žádosti o poskytnutí dotace se přijímají na podatelně Městského úřadu Rotava, Sídliště 721, 357 01 Rotava ve lhůtě **od 05. 02. 2018 do 30. 04. 2018.**

S žadatelem, kterému bude schváleno poskytnutí dotace, bude uzavřena veřejnoprávní smlouva, která je **přílohou č. 2** této výzvy (Závazný návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku).

Závěrečná ujednání

Žadatelé o dotaci z rozpočtu města Rotava v rámci Programu města Rotava „Podpora individuální bytové výstavby“ na rok 2018 se musí řídit následujícími dokumenty a splnit podmínky v nich obsažené:

Postupovat podle – **Zásad pro poskytování finančních příspěvků z rozpočtu města Rotava na podporu individuální bytové výstavby** včetně příloh: přílohy č.1 – Žádost o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu města Rotava na podporu individuální bytové výstavby a přílohy č. 2 - Závazný návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku.